

智能推荐精品课堂、趣味视频、动画动漫、运动才艺 国内首款青少年搜索引擎上线

据新华社电 国内第一款专为青少年定制的搜索引擎——“花漾搜索”APP昨日正式发布。它可以阻断暴力、色情、赌博等不良信息，为孩子打开美好的网络世界。

“花漾搜索”是新华社中国搜索打造的。作为国内首个应用人工智能技术筛选屏蔽涉及青少年不良信息的APP，它还搭载了基于大数据和深度学习技术研发的“主流算法”，适应分众化、差异化传播格局，在广大青少年中弘扬主旋律、传播正能量。

“花漾搜索”推出智能机器人全程陪伴式搜索，可

一键搜索全网适龄内容，随时随地答疑解惑。根据青少年年龄、性别、兴趣的不同，“花漾搜索”也可以智能推荐精品课堂、趣味视频、动画动漫、运动才艺等多个领域的优质内容。此外，“花漾搜索”还通过提供智能工具，管理阅读时长，保护青少年视力，并通过推出家长、教师标注工具，为青少年提供个性化内容过滤机制，为青少年健康成长保驾护航。

来自中宣部、中央网信办、教育部、共青团中央、中国关工委、中国记协和新华社的有关负责人，在发

布会上共同启动“花漾搜索”上线。

据悉，“花漾搜索”在今年六一儿童节前试运营以来，累计下载量已超过1000万，在苹果应用商店总榜名列前茅。

发布会上，新华社中国搜索还与腾讯公司联合推出DN·A新腾行动，打造数字化、个性化青少年互联网教育体系。新华社中国搜索也将联合具有社会责任感的优秀内容提供方，为青少年打造绿色、纯净的移动网络空间。

应对持续性强降雨 守大堤、防山洪内涝 湘赣黔备战新一轮“大考”

据新华社电 持续性强降雨，湖南江西贵州等地全力做好各项灾害防范和应对处置工作。

10日下午，湘江洪峰过境湘潭，湘江湘潭段水位超过警戒水位，排除大堤安全隐患已成为防汛工作的重中之重。

10日夜，雨湖区的十万垅大堤出现了管涌群。险情发生后，当地120余名干部群众迅速投入到抢险中。记者11日早间在现场看到，险情已被控制住。正在十万垅大堤值守的雨湖区副区长周亮介绍，当地干部、群众已经连续“奋战”了三天，面对将到的新一轮“大考”，依然不能松懈。

据最新预报资料，12日开始江西又将迎来强降雨过程。其中12日至14日江西中北部部分地区有暴雨，局部有大暴雨。15日至16日暴雨范围减小，北部仍有暴雨天气，防汛形势依然严峻。

江西省委、省政府高度重视防汛救灾工作，防范应对灾害性天气过程。根据汛情和灾情形势，江

西已先后紧急启动防汛三级应急响应1次、防汛四级应急响应3次、省级救灾三级应急响应2次、省级救灾四级应急响应2次，相关单位相应启动应急响应，全力投入抗洪救灾。

据气象水文预报，11日夜到12日白天，贵州中部及以西以北地区有中到大雨，局地有暴雨，部分乡镇有大暴雨；12日夜到13日白天，贵州南部地区有中到大雨，局地有暴雨，部分乡镇有大暴雨；14日夜到17日，全省将再次出现大范围强降雨天气，局部地区有暴雨或大暴雨。

受强降雨影响，乌江上游三岔河、北盘江支流打帮河、锦江支流太平河和小江、松桃河、都柳江干支流等河流可能发生中小洪水，由于此次强降雨天气持续时间长，影响的区域与前期降雨偏多地区产生叠加效应，强降雨区域内发生山洪、滑坡、塌方、泥石流和城镇内涝风险高。贵州省防汛抗旱指挥部从7月11日10时启动防汛四级应急响应。

伊朗对核问题谈判仍持开放态度

据新华社电 据伊朗新闻电视台10日消息，伊朗外交部当天发表声明说，伊朗仍对围绕核问题的谈判持开放态度。

伊朗外交部发言人穆萨维在声明中说，伊朗并不寻求在核问题上造成紧张局势，欧洲国家若要缓解当前紧张局势，就有义务解决“紧张局势的根源”。

穆萨维说，伊朗仍然尊重伊核协议，但在当前情况下，伊朗必须维护自身权益。他特别强调，美国的反伊政策是伊核问题的根源，“非法地、单方面地退出伊核协议，并实施大范围的制裁措施，是美国反伊政策的典型表现”。

伊朗政府8日宣布，伊朗已经突破伊核协议关于3.67%浓缩铀生产丰度的限制。伊朗原子能组织发言人贝赫鲁兹·卡迈勒万迪8日表示，如果伊核协议其他签署方无法保证伊朗在协议中的权益，伊朗将在下一步实现20%丰度铀浓缩生产。

关于伊朗铀浓缩活动丰度的限制是伊核协议核心条款。90%以上高丰度浓缩铀属于武器级核材料，可以用于制造原子弹。但理论上生产20%丰度和90%丰度浓缩铀之间几乎没有技术障碍。

美国2018年5月退出伊核协议以来，伊朗一直强调有关欧洲国家应按照协议，履行义务，采取足够措施，保障伊朗根据伊核协议获得的利益。

责编 张珺 美编 易顺清 校对 张玉明

互联网

为了这一杯

瑞幸请来二位著名茶大师



刘昊然代言小鹿茶

近日，瑞幸咖啡宣布在全国40个城市近3000家门店推出新品小鹿茶，强势进军新茶饮市场，还邀请了人气明星刘昊然全新代言。这也是瑞幸咖啡上市后在品类扩张上的又一重磅举措。

据了解，目前的茶饮市场面临着很多的问题。头部连锁茶饮品牌少，加盟店模式导致产品品质参差不齐，供应链管理不足，现做模式不能严格保证产品的卫生健康，用户不能预点单、排队购等买体验难以得到保证等。此次上新的小鹿茶就解决了以上的问题，拥有了5大核心优势。瑞幸咖啡首席茶大师严选监制原叶鲜萃茶汤、优选NFC鲜榨果浆、采用天然健康原材料、全国近3000家直营门店高密度覆盖、免除排队且没有加盟。可以为用户随时随地提供一杯高品质、高性价比、高便利性的好茶饮。

此次小鹿茶的首席茶大师团队，是福建的大红袍大师刘安兴和台湾茶大师曾攸贤组成的。第一位刘安兴大师，是大红袍制作技艺非遗传承人，大红袍又被称作茶中状元，制作工艺特别的复杂，第一次出现就入选了国家非物质文化遗产名录。小鹿茶里的大红袍牛乳茶用的就是刘安兴大师监制的茶底，可谓是相当的出彩。

第二位曾攸贤大师来自台湾，有着30多年的制茶经验，他所制的“东方美人”白豪乌龙茶多次获得台湾各项茶叶比赛的特等奖。此茶的茶叶源自于台湾，曾在19世纪的时候

被英国商人带回英国，献给了维多利亚女王。女王非常喜欢这款茶的色、香、味、形，所以赐名“东方美人”。由此看来，小鹿茶的茶底可都是高品质的，也呼应了瑞幸咖啡的初衷。

此外，还有山雾乌龙茶底，是选自德国的红宝石茶，属于水果拼配茶。精选全球的各种原料，然后利用德国的工艺进行拼配，是当今水果茶拼配最高的水平。针对不同的茶底，瑞幸咖啡也跟大师们和技术专家进行交流，把萃茶的温度恒定在正负1度以内，在到达最佳口感的时候，采用迅冷技术，锁住新鲜，保证茶汤是最佳的口感。

瑞幸咖啡联合创始人、高级副总裁郭谨一表示，进军新式茶饮是瑞幸咖啡的既定战略。因为当下，茶饮与咖啡已经成为了最受办公室年轻人欢迎的两大饮品，喝茶也成了年轻人新的生活方式。瑞幸咖啡将锁定新生代年轻职场人群，致力打造年轻人的“活力下午茶”。为此，瑞幸还聘请了当红明星刘昊然全新代言小鹿茶，他也成为汤唯、张震之后瑞幸咖啡的第三位代言人。瑞幸咖啡不仅在口味方面符合人群定位，连代言人方面也都考虑到了。

瑞幸咖啡还拥有自己独立的APP和全国近3000家直营门店的高密度覆盖，产品深受用户的喜爱，客户复购率持续提高，品牌知名度也在不断提升。同时效率高、免除排队、体验好、没有加盟，这些都为小鹿茶的出现提供了很好的前提。

记者张珺

阿里兄弟团集结武汉助力数字湖北

武汉晚报讯(记者张珺)7月11日，阿里云数字中国行·武汉城市峰会拉开帷幕，聚焦云计算、人工智能、物联网等领域，全面展示阿里巴巴经济体一站式政务服务助力数字湖北建设。

如果你是武昌居民，即日起，打开支付宝搜索“家庭医生”，你将可以及时找到自己的家庭医生，同时享受到由武昌区政府提供补贴的买药、体检、远程医疗等一系列便民服务。武昌区卫生健康局依托云计算、人工智能、区块链等前沿技术，融合接入医疗、卫生、社保、养老等健康产业相关部门，在全区30多家医疗机构推广刷脸就医、电子病历、药品溯源、远程会诊、电子社保、无感支付等一站式智能医疗服务。

在湖北枣阳，5家试点农场共计1100亩种植区域将引入阿里云农业大脑，利用AI种植技术帮助当地桃农节省种植成本，据预测成本或将减少10%。

流利说华中总部入驻光谷

武汉晚报讯(记者章胜)7月11日，国内领先的人工智能驱动的教育科技公司、美股上市企业流利说正式宣布其华中地区总部入驻武汉光谷，首批入驻的办公地点位于武汉东湖新技术开发区新发展国际中心B栋。

按照现阶段的规划，流利说华中地区总部将容纳千人以上，今年5月首批投入使用的面积将超过8000平方米。本次入驻武汉光谷，标志着流利说完成以上海为总部，武汉、南京为支点的中东部辐射全国发展格局。流利说华中地区总部作为除上海总部外最大规模办公地，建成后将成为流利说又一重要人才基地，为企业长期发展提供更坚实的基础。